



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

бульвар Т.Шевченка, 3, м.Київ, 01004, тел. (044)279-14-46, факс 279-89-62, Call  
– центр (044) 15-51

E-mail: [osvita@kievcity.gov.ua](mailto:osvita@kievcity.gov.ua), Код ЄДРПОУ 02147629

26.10.2015 № 063-8968

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Заступникові Міністра освіти  
і науки України  
Хобзею П. К.

Шановний Павле Кузьмовичу!

Департаментом освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) при підготовці до нового 2015/2016 навчального року проаналізовано структуру загальноосвітніх навчальних закладів та здійснено моніторинг прийому дітей до 1-х класів .

За результатами моніторингу з'ясовано, що цього року прийом до перших класів на конкурсній основі відбувався у 53,5% загальноосвітніх навчальних закладів. Тобто при різноманітті спектру освітніх установ у столиці, половина першокласників не мають можливості отримати початкову освіти поруч зі своїм будинком (за місцем проживання).

Причиною вказаного є різні типи закладів освіти (спеціалізація), як наслідок - відмінність у годинах навчального плану.

Проте різниця у типових навчальних планах початкової ланки середньої загальноосвітньої та спеціалізованої школи складає лише одну годину інваріантної складової на рівні першого та четвертого класів. При цьому гранично допустиме тижневе навчальне навантаження на учня – однакове (різниця в кількості годин іноземної мови: в 1-х та 4-х класах – 2 години на тиждень, у 2-х та 3-х класах - по 1 годині на тиждень; та в кількості годин, які відведені на музику та образотворче мистецтво).

Зважаючи на вищезазначене та враховуючи лист Міністерства освіти і науки України від 13.08.2015 № 1/9-386 стосовно забезпечення умов для **якісного оволодіння** учнями **іноземної мови**, пропонуємо внести зміни до типових навчальних планів початкової школи, привівши їх до єдиного



стандарту: розробити та прийняти єдиний типовий навчальний план для початкової школи (незалежно від типу й спеціалізації загальноосвітнього навчального закладу) та внести зміни до Інструкції про порядок конкурсного приймання дітей (учнів, вихованців) до гімназій, ліцеїв, колегіумів, спеціалізованих шкіл (шкіл-інтерантів), *скасувавши конкурсний відбір до початкової школи* для дітей 6-річного віку.

Внесення таких змін забезпечить дітям початкових класів **рівні стартові можливості для отримання загальної середньої освіти та вивчення іноземної мови.**

З повагою

Директор Департаменту



О. Фіданян